

22-06-2017

21-16 Hrs

Headline

☆ لوک سبھا کی سابق اسپیکر میرا کمار صدارتی انتخاب میں اپوزیشن کی امیدوار ہوں گی۔ NDA کے امیدوار رام ناتھ کوندگل اپنے کاغذات نامزدگی داخل کریں گے۔

☆ RBI کے گورنر نے کہا ہے کہ GST سے آنے والے وقت میں ٹیکس کا مجموعی بوجھ کم ہوگا۔ مرکزی کابینہ نے GST متعارف کرانے میں ریاستوں کے وزراء اعلیٰ اور دیگر کے تعاون کیلئے شکرچیے کا اظہار کیا۔

☆ وزارت خارجہ نے کہا ہے کہ سعودی حکومت کے ذریعے نافذ کیا جانے والا فیملی ٹیکس خلیجی ملک میں کام کرنے والے بھارتی وکروں کے پاس جانے والے رشتے داروں اور دوستوں پر نافذ ہوگا۔

☆ حکومت نے کہا ہے کہ وزیراعظم نریندر مودی کے امریکہ کے دورے سے دونوں ملکوں کے درمیان اقتصادی تعلقات میں مزید تیزی آئے گی۔

☆ افغانستان کے ہیلمنڈ صوبے میں ہونے ایک کار بم دھماکے میں کم از کم 34 افراد ہلاک اور 60 دیگر زخمی ہوئے ہیں۔

☆ اور کھیلوں میں-----بھارتی بیڈمنٹن کھلاڑی پی وی سندھو، سائنا نہوال، کے سری کانت اور بی سائی پرنیت آسٹریلیا میں اوپن سپر سیریز ٹورنامنٹ کے کوارٹر فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔

☆ اور لندن میں ہاکی ورلڈ لیگ سیمی فائنل کے کوارٹر فائنل میں بھارت اور ملیشیا دو-دو گول سے برابر رہے۔

OPPOSITION PREZ MEET

لوک سبھا کی سابق اسپیکر میرا کمار صدارتی انتخاب کے لئے اپوزیشن کی امیدوار ہوں گی۔ کانگریس صدر سونیا گاندھی نے آج شام نئی دہلی میں اپوزیشن پارٹیوں کی میٹنگ کے بعد یہ اعلان کیا۔ میٹنگ میں سابق وزیراعظم ڈاکٹر منموہن سنگھ، CPIM کے سینا رام پچوری، RJD سربراہ لالو پرساد یادو، NCP کے شرد پوار، SP رہنما رام گوپال یادو، BSP لیڈر ستیش چندر مشرا، DMK لیڈر کننی موزی شامل تھے۔ NDA کے نامزد امیدوار رام ناتھ کوندگل صبح ساڑھے گیارہ بجے نامزدگی کے کاغذات داخل کریں گے۔ بی جے پی سرکار والی ریاستوں کے وزراء اعلیٰ، NDA کے سینئر لیڈر اور دیگر افراد بھی اس موقع پر موجود رہیں گے۔ X

BJP MEIRA KUMAR

BJP نے آج اس اعتماد کا اظہار کیا ہے کہ صدارتی انتخاب میں NDA کے نامزد امیدوار رام ناتھ کووند جیت حاصل کریں گے، کیونکہ کچھ اپوزیشن پارٹیوں نے پہلے ہی اُن کی حمایت کا اعلان کر دیا ہے۔ محترمہ میرا کمار کو امیدوار بنانے کے اپوزیشن کے فیصلے پر ردعمل ظاہر کرتے ہوئے پارٹی ترجمان نلن کوبلی نے آکاشوانی کو بتایا کہ یہ کہنا غلط ہوگا کہ وہ تمام اپوزیشن کی مشترکہ امیدوار ہیں، کیونکہ JDU اور BJD پہلے ہی جناب کووند کی حمایت کا اعلان کر چکی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اپوزیشن کا فیصلہ محض BJP کی مخالفت کرنے کیلئے ہے۔ X

GST RBI GOVERNOR

بھارتی ریزرو بینک کے گورنر جناب ارجت پٹیل نے آج کہا ہے کہ جلد ہی لاگو ہونے والے اشیاء اور خدمات ٹیکس GST سے نہ صرف یہ کہ ایک قومی منڈی وجود میں آئے گی بلکہ اس سے ٹیکس کی بنیاد وسیع ہوگی جس سے آگے چل کر مجموعی ٹیکسوں میں کمی آئے گی۔ آج ممبئی میں IMC چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے زیر اہتمام ایک پروگرام میں اظہار خیال کرتے ہوئے جناب پٹیل نے کہا کہ GST خود Digitalisation انقلاب کا حصہ ہے اور اس سے ٹیکس کی بنیاد میں خاطر خواہ توسیع آئے گی۔ انہوں نے کہا کہ ایک قومی منڈی پیدا کرنے کے علاوہ GST سے ریاستوں کے اندر غیر موثر کارکردگی کو بھی کم کیا جاسکے گا۔ X

CABINET GST

مرکزی کابینہ نے ریاستی وزراء اعلیٰ اور دیگر کا اشیاء اور خدمات ٹیکس کے شروع کرنے میں ان کے تعاون کیلئے اظہار تشکر کیا ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی کی صدارت میں کابینہ نے اس بارے میں ایک قرارداد منظور کی جس میں کہا گیا کہ آزاد بھارت میں GST سب سے بڑی ٹیکس اصلاح ہے اور یہ دنیا بھر میں کسی بھی وفاقی سیاست میں سب سے بڑی بلاواسطہ ٹیکس اصلاحات ہے۔ قرارداد میں کہا گیا ہے کہ اس انقلابی اصلاح سے کاروبار کرنے میں آسانی ہوگی اور عام آدمی پر مجموعی ٹیکس کے بوجھ کو کم کیا جاسکے گا۔ کابینہ نے یہ بھی کہا کہ GST قومی یکجہتی اور مالی وفاقت کی درخشاں نظیر ہے۔ مرکزی حکومت اور تمام ریاستی سرکاروں اور سیاسی پارٹیوں کے مابین قریبی تعاون کے ذریعے ہی GST کو کامیاب بنایا جاسکا ہے۔ X

J&K TERRORIST

جموں و کشمیر میں آج شمالی کشمیر کے کپواڑہ سیکٹر کے کیرن سیکٹر میں فوج نے دراندازوں کی ایک کوشش ناکام بنا دی جس

میں ایک نامعلوم مسلح دہشت گرد ہلاک ہو گیا۔ محکمہ دفاع میں ترجمان نے آکاشوانی کو بتایا کہ مارے گئے دہشت گرد کے پاس سے ایک ہتھیار ملا ہے۔ انہوں نے کہا کہ دراندازی سے نمٹنے کی سرگرم کوششوں سے لائن آف کنٹرول کے اُس پار سے دراندازی کی کوششوں کو لگاتار غیر موثر بنایا جا رہا ہے۔ X

JAWANS KILLED

جموں و کشمیر میں فوج کے دو جوان آج اُس وقت شہید ہو گئے، جب کنٹرول لائن کی دوسری جانب سے سرحدی ایکشن ٹیم نے پونچھ ضلع میں فوج کی ایک چوکی پر حملہ کر دیا۔ فوج نے دعویٰ کیا ہے کہ جوابی کارروائی میں ایک حملہ آور ہلاک ہوا ہے۔ دفاع کے ذرائع نے جموں میں آکاشوانی کو بتایا کہ سرحدی ایکشن ٹیم نے، جس میں عام طور پر پاکستانی فوجی اور دہشت گرد شامل ہوتے ہیں، آج سہ پہر دو بجے کے قریب پاکستانی قبضے والے کشمیر کی جانب سے گل پور سیکٹر کے چکنڈا باغ علاقے میں گشت کرنے والے بھارتی فوجیوں کو نشانہ بنایا۔ پاکستانی فوجیوں نے دراندازوں کی مدد کیلئے فائرنگ کی۔ بھارتی فوجیوں نے جوابی کارروائی کرتے ہوئے فائرنگ شروع کی اور اس طرح دونوں طرف سے شام سات بجے تک گولی باری جاری رہی۔ فوج نے علاقے میں جامع تلاشی کی کارروائی شروع کر دی ہے۔ X

JADHAV PETITION

بحریہ کے سابق کمانڈر کھوشن جادھو نے، جنہیں پاکستان میں جاسوسی کے الزام میں موت کی سزا سنائی گئی ہے، پاکستان کے فوج کے سربراہ سے رحم کی درخواست کی ہے۔ پاکستانی فوج کے تعلقات عامہ کے محکمے نے ایک ریلیز میں کہا ہے کہ جادھو نے معافی کا مطالبہ کرتے ہوئے درخواست کی ہے کہ انہیں انسانی ہمدردی کی بنیاد پر چھوڑ دیا جائے۔ کمانڈر جادھو نے اس سے پہلے اپیل کی سماعت کرنے والی فوجی عدالت میں اپیل کی تھی، جو مسترد کر دی گئی۔ قانون کے تحت وہ چیف آف آرمی اسٹاف سے رحم کی درخواست کر سکتے ہیں اور اگر وہ بھی اُن کی اس درخواست کو مسترد کر دے، تو بعد میں وہ پاکستان کے صدر سے رحم کی درخواست کر سکیں گے۔ بین الاقوامی عدالت نے حال ہی میں جادھو کو پھانسی دیئے جانے پر روک لگا دی تھی۔ عدالت نے پاکستان سے کہا تھا کہ وہ اس معاملے کے قطعی فیصلے تک جادھو کو پھانسی نہ دے۔ X

INDIA SAUDI ARABIA

بھارت نے آج کہا ہے کہ سعودی حکومت کے عائد کردہ فیملی ٹیکس خلیجی ملکوں میں ہندوستانی کارکنوں سے ملنے آنے والے ان کے رشتے داروں اور دوستوں پر عائد ہوگا۔ اگلے مہینے کی ایک تاریخ سے نافذ ہونے والے ٹیکس کے بارے

میں ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے وزارت خارجہ کے ترجمان نے کہا کہ اگر وہاں بھارت کے افراد اس سے زیادہ متاثر ہوئے، تو بھارت یہ معاملہ سعودی حکام کے ساتھ اٹھائے گا۔ ترجمان نے کہا کہ ہندوستانی کارکن وہاں روزگار کیلئے جاتے ہیں اور ان میں سے زیادہ تر لوگ اپنے خاندان کو ساتھ نہیں لے کر جاتے۔ یہ فیس سو ریال کے قریب ہے۔ X

MODI US

بھارت نے کہا ہے کہ وزیراعظم نریندرمودی کے آنے والے دورہ امریکہ سے دونوں ملکوں کے درمیان اقتصادی تعلقات کو مزید استحکام حاصل ہوگا۔ آج شام نئی دہلی میں میڈیا سے بات کرتے ہوئے وزارت خارجہ میں ترجمان گوپال باگلے نے کہا کہ دورے کا ایک مقصد دوطرفہ فائدے کیلئے اقتصادی اور تجارتی تعلقات کو فروغ دینا ہے۔ امریکہ میں ہندوستانیوں پر نسلی حملوں پر ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے جناب باگلے نے کہا کہ تمام حملے نسلی نوعیت کے نہیں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جہاں کہیں بھی ہندوستانیوں پر حملے ہوئے ہیں۔ امریکی حکومت نے ان کی زبردست مذمت کی ہے۔ X

MEA QATAR

بھارت نے آج کہا ہے کہ قطر میں ہندوستانی محفوظ ہیں اور ان میں سے کسی نے بھی کسی طرح کی پریشانی کی وجہ سے بھارتی سفارتخانے سے رجوع نہیں کیا ہے۔ نئی دہلی میں میڈیا کے سوالوں کا جواب دیتے ہوئے وزارت خارہ میں ترجمان گوپال باگلے نے کہا کہ عید کے پیش نظر ہندوستانیوں کو وطن جانے کیلئے اضافی پروازوں کا انتظام کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسے انخلاء نہیں سمجھا جانا چاہئے۔ ترجمان نے کہا کہ عید کے موقع پر وطن آنے کی خواہش رکھنے والے ہندوستانیوں کو بعض وسط ایشیائی ملکوں کی جانب سے قطر پروازوں پر پابندی کی وجہ سے کچھ دشواریوں کا سامنا ہے۔ X

INDIA PAKISTAN

بھارت نے آج کہا ہے کہ بھارت اور پاکستان کے درمیان دوطرفہ معاملات آپس میں حل کئے جانے چاہئیں۔ اقوام متحدہ سکرٹری جنرل نے بھارت اور پاکستان پر جو بیان دیا ہے اس پر ردعمل ظاہر کرتے ہوئے وزارت خارجہ میں ترجمان گوپال باگلے نے کہا کہ بھارت کے موقف سے اقوام متحدہ سکرٹری جنرل کو بھی آگاہ کر دیا گیا ہے۔ X

CABINET MOUs

کابینہ نے آپوش کی وزارت اور سری لنکا کی صحت کی وزارت کے درمیان دواؤں کے روایتی نظام اور ہومیوپیٹھی میں تعاون کی خاطر ایک مفاہمت نامے پر دستخط کر کے اپنی منظوری دے دی ہے۔ مجوزہ مفاہمت نامے پر دستخط سے دونوں ممالک کے درمیان روایتی دواؤں اور ہومیوپیٹھی کے شعبوں میں باہمی تعاون کو فروغ حاصل ہوگا۔ دونوں ملکوں کے درمیان مشترکہ ثقافتی ورثے کو دیکھتے ہوئے اس کی کافی اہمیت ہوگی۔ X

RBI COMMITTEE

ریزرو بینک آف انڈیا نے اوور سائٹ کمیٹی یا نگران کمیٹی کیلئے مزید تین ارکان مقرر کر کے اس کی تشکیل نو کی ہے۔ یہ اعلیٰ سطحی پینل بینکنگ سیکٹر میں پھنسے ہوئے قرضوں میں اضافے کے مسئلے کو حل کرنے کے عمل کی جانچ کرنے کیلئے تشکیل دیا گیا تھا۔ RBI نے ممبئی سے جاری ایک بیان میں کہا ہے کہ سابق چیف و تجلنس کمشنر پردیپ کمار نئے پانچ رکنی پینل کے سربراہ ہوں گے۔ ریلیز میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ یہ نگران کمیٹی کئی شاخوں سے، جتنا ضروری ہوگا، کام کرے گی۔ اس میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ یہ نگران کمیٹی اور زیادہ معاملات کا جائزہ لے گی اور پھنسے ہوئے اثاثوں کی پائیدار ڈھانچہ بندی کی اسکیم کے تحت دوبارہ مرتب کئے گئے معاملات اور ان معاملات کو بھی دیکھے گی، جن میں پھنسے ہوئے قرض پانچ سو کروڑ روپے سے زیادہ کے ہیں۔ کمیٹی نے یہ توسیع پچھلے مہینے بینکنگ ریگولیشن ترمیمی آرڈیننس 2017 کے اجراء کے بعد کی گئی ہے۔ X

PSLV

PSLV-C38 راکٹ کو چھوڑے جانے کے لیے آج صبح 5 بجکر 29 منٹ سے 28 گھنٹے کی الٹی گنتی شروع ہوگئی ہے۔ یہ راکٹ بھارت کے Cartost-2 سیریز کے سیٹلائٹ اور 30 دوسرے چھوٹے سیٹلائٹ لے کر جائے گا۔ PSLV کا یہ چالیسواں سفر ہوگا۔ اسے کل صبح سری ہری کوٹ سے چھوڑے جانے کا پروگرام ہے۔ 30 مجموعی سیٹلائٹ میں سے 29 سیٹلائٹ 14 دوسرے ملکوں کے ہیں۔ X

REV AFGHAN BLAST

PSLV-C38 راکٹ کو چھوڑے جانے کے لیے آج صبح 5 بجکر 29 منٹ سے 28 گھنٹے کی الٹی گنتی شروع ہوگئی ہے۔ یہ راکٹ بھارت کے Cartost-2 سیریز کے سیٹلائٹ اور 30 دوسرے چھوٹے سیٹلائٹ لے کر جائے گا۔ PSLV کا یہ چالیسواں سفر ہوگا۔ اسے کل صبح سری ہری کوٹ سے چھوڑے جانے کا پروگرام ہے۔ 30 مجموعی سیٹلائٹ میں سے 29 سیٹلائٹ 14 دوسرے ملکوں کے ہیں۔ X

BOXING

بھارت کے ایل دیویندرو سنگھ اولان باٹر کپ باکسنگ ٹورنامنٹ کے سیمی فائنل میں پہنچ گئے ہیں، جو منگولیا کے دارالحکومت میں کھیلا جا رہا ہے۔ کامن ویلتھ کھیلوں میں چاندی کا تمغہ جیتنے والے دیویندرو سنگھ نے روس کے دیتری یوسوپو کو ہرایا۔ دیویندرو سنگھ کا یہ 52 کلوگرام کے زمرے میں یہ اس سال کا پہلا بین الاقوامی مقابلہ ہے۔ X

BADMINTON

آسٹریلیا میں اوپن سپر سیریز بیڈمنٹن ٹورنامنٹ میں آج سڈنی میں پی وی سندھو، سائنا نہوال، کدامی سری کانتھ اور بی سائی پرائیٹھ کوارٹر فائنل میں داخل ہو گئے ہیں۔ البتہ عورتوں کے ڈبلز مقابلے میں اشونی بوپتا اور N. SIKKI REDDY کی بھارتی جوڑی جاپان کی TANAKA اور Yonemoto کی جوڑی سے ایک سخت مقابلے میں اکیس۔ اٹھارہ، اٹھارہ۔ اکیس، تیرہ - اکیس سے ہار گئی۔ بھارتی بیڈمنٹن کھلاڑی پی وی سندھو، سائنا نہوال، کے سری کانتھ اور بی سائی پرنیت آسٹریلیا میں اوپن سپر سیریز ٹورنامنٹ کے کوارٹر فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔ مردوں کے ڈبلز میں ستوک سائی راج، Ranki Reddy اور چراغ شیٹی کی جوڑی بھی چینی تائی پی Chen Hung Ling اور وانگ Chi Lin سے سولہ۔ اکیس، اٹھارہ۔ اکیس سے ہار گئی۔ X

CRICKET

بھارت اور ویسٹ انڈیز کے درمیان پہلا ایک روزہ بین الاقوامی میچ کل پورٹ آف اسپین Queen's Park Oval میں کھیلا جائے گا۔ میچ بھارتی وقت کے مطابق شام ساڑھے چھ بجے شروع ہوگا۔ بھارت کیخلاف پانچ ایک روزہ میچوں کی سیریز کیلئے ویسٹ انڈیز کی تیرہ رکنی ٹیم میں کوئی تبدیلی نہیں کی گئی ہے۔ اس مہینے کے اوائل میں افغانستان کیخلاف میچ میں ویسٹ انڈیز ایک۔ ایک سے برابر رہا تھا۔ بھارت کا بھی ویسٹ انڈیز کے ساتھ اگلے مہینے کی 9 تاریخ کو واحد ٹوئنٹی۔ ٹوئنٹی میچ ہوگا۔ X